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Academy NH Ostrava vítězem turnaje U16
Letošní ročník turnajů CEYBL zahájila kategorie U16,
kterou hostila nově obnovená hala v Ostravě. A domácí
tým ji pokřtil více než úspěšně a turnaj zaslouženě vyhrál.

Karty určující pořadí se rozdávají vlastně už v pátečním programu. Nejprve domácí tým přivítal slovenský tým
BSC Bratislava. A první čtvrtina ihned určila kdo je na hřišti pánem, když si Academy NH Ostrava vybudovala
dvacetibodový náskok, který udržovala i lehce navýšila až do konce utkání. BSC Bratislava hrála roli i v dalším
utkání které ovlivnilo celkové pořadí na medailových místech, soupeřem jim byl polský tým Basket 4kids
Zielona Góra. BSC opět špatně vstoupil do začátku utkání a první čtvrtinu výrazně prohrál. Toto ovlivnilo celé
utkání a polský tým v poklidu vítězí. 

V sobotu jsme mohli sledovat bratislavské derby a to mezi týmy BSC Bratislava a  Dynamo Bratislava. První
poločas byl poměrně vyrovnaný, ve třetí čtvrtině však BSC zvýšil obrátky a zaslouženě vítězí. Další utkání
mnoho krásy nenabídlo, výsledek 28:34 bychom čekali spíše v poločase, ale bylo důležité pro určení pořadí na
pátém místě turnaje. Byl to polský souboj mezi týmy Lublinianka KUL Basketball a AK Ożarów. Oba týmy
působi sympatickým dojmem, basketbalové činnosti mají zažité, avšak zatím nejsou dostatecně důsledné, jak
se na tuto kategorii patří. Každopádně vítězství bere tým Lublinianka KUL Basketball. Sobotní den uzavřelo
utkání mezi domácím týmem a Basket 4kids Zielona Góra což bylo pomyslné finále turnaje. Ostrava
nenechala nikoho na pochybách, že chce získat vítězství, zvlášt v "laufu" byl s 39 body Jakub Ptáček. Avšak,
jak známe družstva z Ostravy, byl to především týmový výkon. 

V neděli se ještě snažila Lublinianka zaskočit BSC, což se jí nakonec nepodařilo. Ostrava si v poklidné
atmosféře poradila s Dynamem a 4kids nedalo šanci AK Ożarów, který v první čtvrtině obdržel dvacetpět bodů
a bylo v podstatě rozhodnuto. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.        Academy NH Ostrava (Česká republika)

2.        Basket 4kids Zielona Góra (Polsko)

3.        BSC Bratislava (Slovensko)

4.        Dynamo Bratislava (Slovensko)

5.        Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

6.        AK Ożarów (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

  Matyáš Kubját (Academy NH Ostrava)

 

https://www.ceybl.eu/cs/novinky/2
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All-star team:

   Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra)

   Richard Repa (BSC Bratislava)

   Marek Lukačka (Dynamo Bratislava)

   Jan Kowal (Lublinianka KUL Basketball)

   Mikołaj Pampuch (AK Ożarów)

 

Nejlepší střelec turnaje:

    Oliwier Rajewicz (Basket 4kids Zielona Góra) -  90 bodů (18,0 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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